



Исполнительный директор МУП ЖКХ подозревается в мошенничестве

Динским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Краснодарскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 3 статьи 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения), в отношении исполнительного директора муниципального унитарного предприятия ЖКХ.

По данным следствия, подозреваемый, действуя от имени МУП ЖКХ, в июне 2007 года составил заведомо подложные договоры подряда. Второй стороной в договорах выступали подставные лица, не имеющие какого — либо отношения к проведению подрядных работ. Общая стоимость работ по договорам подряда составила 30 000 рублей, которые и были начислены «исполнителям». Как полагает следствие, денежные средства подозреваемый, используя свое служебное положение, обманным путем получил в кассе МУП ЖКХ и распорядился ими по своему усмотрению.

Предварительное расследование продолжается. Проводятся следственные действия в целях установления всех обстоятельств, необходимых для принятия законного процессуального решения.

Старший помощник руководителя
следственного управления по
связям со СМИ
И. Г. Бирюкова

25 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/612806>